



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PÍSEMNÉ PRÁCE

Student: Michaela Hrušková
Téma práce: Problematika začlenění dítěte v pěstounské péči
Vedoucí práce: Mgr. Barbora Racková

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Cílem bakalářské práce je deskripce minimalizace rizikových faktorů při začlenění dítěte do pěstounské péče. Studentka pracuje s různými zdroji, díky kterým popisuje zvolenou problematiku v šíři: od historie, přes legislativu až ke konkrétním metodám a technikám. Ráda bych ocenila, že jde vidět, že se studentka ve zvolené problematice velmi dobře orientuje a získané vědomosti umí dobře zpracovávat do textu.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Studentka prokázala, že umí pracovat s odbornou literaturou i s jinými zdroji. Bohužel nebyla vždy dodržena citační norma.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Formální a jazykové zpracování je na úrovni odpovídající bakalářské práci. Počet zdrojů je dostačující. Text je vhodně členěn, má logickou strukturu. Kapitoly jsou vyvážené. Studentka postupuje od obecného ke konkrétnímu.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Z textu je patrné, že se studentka v dané problematice velmi dobře orientuje, že její znalosti nejsou pouze načtené, ale že je v kontaktu s přímou praxí. Práci vnímám jako přínosnou vzhledem k poctivému zpracování problematiky, která je aktuální a pozornost si zaslouží.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Studentka cíle práce naplnila. Velmi kladně hodnotím flexibilitu a rychlost zpracování podnětů a doporučení. A velmi děkuji za průběžnou a příkladnou spolupráci, průběžné psaní textu s pravidelnými konzultacemi.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

1. Popište, prosím, jak probíhá vzdělávání pěstounů. Jaké formy vzdělávání jsou možné. Jaká jsou jejich úskalí a jaké výhody.
2. Srovnejte prosím rizikové faktory začlenění dítěte v pěstounské péči – příbuzenská x nepříbuzenská.

Datum

podpis vedoucího práce



HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ
FAKULTA
Univerzita Karlova

Celkové hodnocení:

Výborně

2.9.2020

Barbora Racková

Datum

podpis vedoucího práce